

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005318938

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GrabX Solutions GmbH, Biel/Bienne

GrabX Solutions GmbH (GrabX Solutions Sagl) (GrabX Solutions Ltd liab Co) Gustav-Bridel-Weg 14 2503 Biel/Bienne

GrabX Solutions GmbH, in Biel/Bienne, CHE-223.981.285, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2019, Publ. 1004670978). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cichy, Noé Yanick, deutscher Staatsangehöriger, in Biel/Bienne, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: mit 33 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Graber, Stephan Matthias, von Iffwil, in Biel/Bienne, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: mit 34 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Risuscitazione, Adriano, von Glarus Süd, in Solothurn, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: mit 33 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Roth, Thomas, von Buchholterberg, in Solothurn, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 200.00.

Tagesregister-Nr. 16866 vom 20.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 09.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern